
Ersatzteile, obwohl sie lieferbar waren, nicht rechtzeitig zur Baustelle 
kamen und deshalb unnötige Ausfallzeiten eintraten. Die Gerätebesat
zungen forderten deshalb von dem dafür Verantwortlichen, daß er für den 
entstandenen Schaden materiell haftbar gemacht wird. Diese Angelegen
heit wird zur Zeit von unserer Konfliktkommission behandelt.

Noch ein Wort zur Steigerung der Arbeitsproduktivität. Die Zuführung 
von produktiven Fahrzeugen vom Typ „Tatra“ mit einem Ladegewicht 
von 10,8 Tonnen, einer bedeutenden Geländegängigkeit und Fahrge
schwindigkeit, wäre für unseren Betrieb von erheblichem Vorteil. Leider 
sind diese Fahrzeuge beim Kraftverkehr stationiert und werden jeweils 
von uns vertraglich gebunden. Wir haben zwar einen großen Fahrzeug
park, der aber zum großen Teil aus Fahrzeugen vom Typ „MAS“ besteht, 
die in ihrer Leistungsfähigkeit wesentlich geringer sind als die Fahrzeuge 
vom Typ „Tatra“-Muldenkipper. Die Folge davon ist, daß unsere Bagger 
noch ungenügend ausgelastet sind und viel Wartezeiten entstehen. Die 
Gegenüberstellung der beiden Fahrzeuge zeigt folgendes: 1 Tatra bewegt 
in 9 Stunden 210 m3 bei 3 km Transportentfernung, 1 MAS in 9 Stunden 
91 m3 bei 3 km Transportentfernung. Hieran zeigt sich eine Überlegenheit 
des „Tatra“, die nicht zu übersehen ist.

Wie kämpfen wir als Parteigruppe um die Beseitigung der Mängel und 
um die Lösung der Konflikte?

Die Parteigruppe muß in Zukunft konsequent eine regelmäßige Ein
schätzung der politisch-ideologischen und ökonomischen Schwerpunkte 
vornehmen. Im Vordergrund muß dabei die exakte Auswertung aller Be- 

4 schlösse des Zentralkomitees stehen. Auf dieser Grundlage muß die Partei
gruppe die jeweils notwendigen Maßnahmen beschließen und die ganze 
Kraft aller Genossen auf die Lösung der Schwerpunktaufgaben konzen
trieren. Die Rechenschaftslegung der leitenden Wirtschaftsfunktionäre vor 
der Parteigruppe wird verstärkt durchgeführt, um in gemeinsamer Bera
tung die Schwächen in der Leitungstätigkeit zu beseitigen.

Die nächste Etappe unseres Wettbewerbs bis zum 50. Jahrestag der 
Großen Sozialistischen Oktoberrevolution wollen wir mit noch größeren 
Leistungen abschließen. Das zeigt sich in solchen Zielstellungen wie Er
füllung des Staatsplanes bis zum 15.12.1967, Erhöhung der produktiven 
Stunden um weitere 2 Prozent, Leistungen von 15000 MDN im Nationalen 
Aufbauwerk, Durchführung einer Solidaritätsaktion für Vietnam mit 
einem Ergebnis von 10 000 MDN.

Allen Genossen unserer Parteigruppe erwächst die Aufgabe, auch den
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